
I feel confident that I can accurately label my
documents according to sensitivity labels.
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Assessment Pre-Assessment Post Assessment

I know where to find resources on sensitivity
labeling.
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I understand the purpose of sensitivity labels
in data protection.

0

10

20

30

40

# 
of

 R
es

po
sn

es

Strongly
agree

Agree Disagree Strongly
disagree

22

28

4
1

38

10

Assessment Pre-Assessment Post Assessment

Based on "Strongly Agree" responses,

136%
increase in confidence.

Based on "Strongly Agree" responses,

210%
increase in resource knowledge.

Based on "Strongly Agree" responses,

73%
increase in understanding of purpose.

Sensitivity Labels Training Assessment Results


